

Amplia participación de Honduras en la X FERIA

Industrias incluidas en el Tratado Bilateral de Comercio, turismo y otros productos de interés general se incluyen en la representación de Honduras para la X FERIA Internacional de El Salvador, dijo ayer al visitar las instalaciones de la FIES el director del pabellón, Sr. Mario Rojas Caron.

Nuestro pabellón, expresó, tendrá 250 metros cuadrados y en él trataremos de mostrar al público que visite la FERIA Internacional y en especial al pueblo salvadoreño, todo el esfuerzo que hacemos allí en Honduras por la industria, el comercio y las artesanías.

El gobierno aprovechará la ocasión también, expresó el director del pabellón, para mostrar a todos las bondades turísticas de Honduras.

En fin, reafirmó, nuestra participación en esta X FERIA Internacional tratará de ser lo mejor posible; en estos momentos estamos trabajando duro y a tiempo completo en Tegucigalpa con el fin de que el día de la inauguración

todo esté listo aquí en estas instalaciones.

Nuestra presencia también, dijo el señor Rojas Caron, tiene el mensaje del pueblo y gobierno de Honduras de hermandad y de deseo ferviente que Centroamérica progrese en armonía, en paz.

Delegaciones especiales

Estamos casi seguros, manifestó el director del pa-

Pasa a la página 15

15 personas plagiadas señala cura en homilía

El secuestro de unos quince dirigentes políticos y sindicalistas denunció el domingo anterior el sacerdote Jesús Delgado, durante la homilía leída en la catedral. Indicó que las denuncias sobre el particular, fueron hechas por fa-

miliare de los detenidos, ante el Comité de Paz y Justicia del arzobispado.

Aseguró que entre los secuestrados, dados a conocer por la citada entidad, figuran los señores José Menjivar, Mauricio Domenech, Vicente Ortiz Hernández y Carlos Molina.

Tanto ellos, como otros 11 sindicalistas, fueron plagiados por hombres vestidos de civil, comentó.

Se aseguró ayer en fuentes políticas "que posiblemente fueron capturados, por dedicarse a actividades políticas vinculadas con el FDR y FMLN, grupos considerados al margen de la ley, por atribuirse la responsabilidad de secuestros, asaltos, incen-

Pasa a la página 41

Correos explica supuesto extravío de giro de E.U.A.

El director general de Correos Ad-Honorem, señor José Luis Sampera, da explicaciones sobre el presunto extravío de un giro de trescientos dólares, procedente de USA que denunció la señora Carmen Meléndez.

Manifiesta que ese caso ha sido investigado por el Departamento respectivo

Pasa a la página 17



DONATIVOS EN HOSPITALES. Una serie de donativos a los pacientes de varios hospitales capitalinos, hizo ayer la Sociedad de Damas Chilenas residentes en El Salvador, en ocasión de haberse celebrado el domingo anterior el "Día del Hospital". Fueron captadas en Maternidad, María Luisa de Estévez, Digna de Arqueros e Isabel de Oqueli.

Valioso aporte da el BID al país

Financiamiento a corto plazo para las exportaciones salvadoreñas por un millón de dólares US y otra cooperación técnica no reembolsable por 100 mil dólares, ha otorgado el Banco Interamericano de Desarrollo, al gobierno salvadoreño.

Se aseguró en el Ministerio de Planificación, que los 100 mil dólares, han sido otorgados a El Salvador para construcción o reparación de viviendas dañadas por el pasado temporal.

El financiamiento para las exportaciones de bienes de capital, servicios, bienes manufacturados, semi-

manufacturados y otras exportaciones no tradicionales, se hará a corto plazo, dicen los informes, y los fondos del BID serán aportados, por medio del Banco Central de Reserva. El aporte de dicha institución internacional, está comprendido dentro del Programa de financiamiento entre países en desarrollo que son miembros del BID.

El BID, había autorizado un financiamiento por 500 mil dólares, pero dicho organismo dispuso la formulación de un solo contrato consolidando la línea de cré-

Pasa a la página 17



ENTREGAN ALIMENTOS. La Cruz Roja de Santa Tecla, repartió alimentos y ropa, a más de 130 damnificados que son albergados en la Casa Comunal de la Colonia

Quezaltepec, de dicha ciudad. Momentos, en que miembros socorristas efectúan la entrega, previa verificación de censo.



MAS DANOS. Ayer, continuaron las acciones terroristas en varios puntos de la capital. Estos dos vehículos fueron atacados con bombas en la 29a. Calle Poniente y 17a. Avenida Norte y 27a. Calle Poniente y 19a. Avenida Norte, de esta capital. No hubo desgracias personales.

4 vehículos destruidos por extremistas, ayer

Cuatro bombas fueron detonadas ayer a las 12 y 15 minutos del mediodía en igual número de vehículos particulares, entre ellos un camión comercial y dos jeeps, en diferentes sectores de esta capital, según informaron autoridades policíacas.

Un jeep fue dinamitado en la 29a. Calle Poniente y 17a. Avenida Norte; otro jeep en la 27a. Calle Poniente y 19a. Avenida Nor-

te; un automóvil, también particular, en la Calle 5 de Noviembre; y finalmente, un camión transporte comercial, en Calle 5 de Noviembre, y 12a. Avenida Norte, de esta capital.

Los daños han sido considerables, pero afortunadamente no hubo desgracias personales que lamentar, según indicaron las mismas autoridades.

Pasa a la página 15

Destruyen billetes de lotería "no vendidos"

Antes de efectuarse el Sorteo de la Lotería Nacional de Beneficencia, se destruyeron los billetes sobrantes o que aún no se han vendido, a fin de que la población tenga confianza de la tarea que desarrolla dicha institución, señaló ayer el presidente de la LNB, señor Rafael Villavicencio.

En el último sorteo, afirmó, sobraron 1800 billetes, los cuales fueron

destruidos totalmente, pero antes se tomó el registro de cada uno de ellos, luego se levantó el acta en la cual se hizo constar el registro del sobrante y posteriormente se destruyeron, motivo por el cual fue repetido el sorteo de uno de tales billetes destruidos, que resultó favorecido, con el propósito de que la población esté consciente de que la labor que desarrolla-

Pasa a la página 17

Inaugurado ayer curso sobre plagas de algodón

Con la participación de 22 técnicos de la Región se inauguró el lunes 25 un Curso sobre "Control Inaugurado de Plagas del Algodón", patrocinado por el Ministerio de Agricultura y Ganadería y los Institutos Salvadoreños de Capacitación y Transferencia Tecnológica e Interamericano de Cooperación para la Agricultura.

haciendas algodonerías, a fin de que puedan transferir a los algoneros, la tecnología adecuada en dicho campo.

Durante el desarrollo de esta actividad se contará con la participación de especialistas del Instituto Interamericano de Cooperación para la Agricultura (IICA) y del Instituto Salvadoreño de Investigación Agraria y experiencia sobre control de las plagas del algodón, para lograr así una mayor producción con menos inversión en la protección de este cultivo.

Sus objetivos son capacitar sobre aspectos básicos del control de plagas del algodón, a técnicos de las regiones que trabajan en las

Conferencia hoy sobre música en Teatro Nacional

Hoy martes 26 de octubre a las 5 p.m., en la Sala de Conferencias y Recitales del Teatro Nacional de San Salvador, el etnomusicólogo salvadoreño Salvador Marroquín, disertará sobre el tema "Importancia y Alcances de la Etnomusicología en América Latina".

Esta serie de conferencias, forma parte del cuarto ciclo de conferencias denominado "Conferencias, Recitales y Encuentros de los Martes"; incluye éste

Pasa a la página 15



—Foto de LA PRENSA, por Payán. A ITALIA. El artesano salvadoreño José Rodrigo Marroquín, izquierdo, ha sido becado por el gobierno de Italia y la OEA para especializarse por 6 meses en cerámica. Le acompaña, Sr. José Guillermo Panameño, de la alcaldía.